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Sažetak izlaganja 

Djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) je vodeći program Europske unije za financiranje 
doktorske izobrazbe i postdoktorskog usavršavanja u sklopu programa Obzor Europa. MSCA 
program financira izvrsna istraživanja i inovacije te osnažuje istraživače novim znanjima i 
vještinama putem prekogranične, međusektorske i interdisciplinarne mobilnosti u svim 
stadijima njihove karijere. Ulaganjem u dugoročne karijere izvrsnih istraživača Europska unija 
gradi vlastite kapacitete za istraživanje i inovacije. 

Jedna od aktivnosti MSCA programa su Postdoktorske stipendije namijenjene istraživačima 
koji imaju doktorat i koji žele provoditi svoje istraživačke aktivnosti u inozemstvu, steći nove 
istraživačke i prijenosne vještine te razviti svoju karijeru. Također, Postdoktorske stipendije 
pomažu istraživačima da steknu iskustvo istraživanja izvan akademskog sektora i u različitim 
znanstvenim disciplinama. U ovoj prezentaciji saznat ćete više o ovom prestižnom programu 
EU-a: vrste MSCA postdoktorske stipendije, tko se na njih može prijaviti, koje aktivnosti se 
financiraju u okviru ove sheme, financijske aspekte, kako pronaći mentora i host instituciju te 
kako prijaviti projekt. Osim toga, u prezentaciji ćemo se dotaknuti mogućnosti za doktorande i 
post doktorande u okviru inicijative EURAXESS. 

Izlagač: Ivan Makovec je zaposlen u Agenciji za mobilnost i programe EU-a (AMPEU) od 
siječnja 2019. kao viši stručni savjetnik u Odjelu za horizontalna područja Okvirnih programa 
EU-a i mobilnost istraživača. Također je nacionalna osoba za kontakt (NCP) za Djelovanja 
Marie Skłodowska-Curie (MSCA) i Zajednički istraživački centar (JRC) u programu Obzor 
Europa. Kao dio projektnog tima u AMEUP-u, uključen je u projekte inicijative EURAXESS 
vezane za mobilnost i razvoj karijera istraživača, kao i mrežne projekte pravnih i financijskih te 
MSCA nacionalnih osoba za kontakt. Diplomirao je sociologiju i povijest na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU) je javna ustanova osnovana 
2007. godine od strane Vlade Republike Hrvatske koja djeluje u sustavu Ministarstva znanosti 
i obrazovanja. Misija joj je podupirati internacionalizaciju kao sredstvo podizanja kvalitete u 
sektorima znanosti, obrazovanja i osposobljavanja te području mladih u Republici Hrvatskoj. 
Kao takva, Agencija promiče ideju mobilnosti u obrazovanju kao načina za unapređenje 
profesionalnih vještina i znanja, kao i za širenje osobnih horizonata s ciljem stvaranja društva 
temeljenog na znanju i jačanja konkurentnosti hrvatskih građana u okviru europskog tržišta 
rada. Glavna zadaća Agencije je provedba tri najveća EU programa u području obrazovanja, 
osposobljavanja, mladih i sporta – Erasmus+, u području istraživanja i razvoja – Obzor 
Europa te u području mladih i volontiranja – Europske snage solidarnosti. 


